

Pragma*

Kontakt:
Udruga Pragma
Teslina 13, 10 000 Zagreb
Tel: 01 7789 950, Mob: 098 175 9390
E-mail: pragma@udruga-pragma.hr
Web: www.udruga-pragma.hr ,
www.blizu.eu

Udruga Pragma od 2006. godine prepoznatljiva je u stručnoj javnosti i medijima po svome radu jer provodimo raznovrsne aktivnosti usmjerene djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima:

Savjetovanišni rad za djecu i roditelje

Naši zaposlenici provode individualno psihološko i socio-pedagoško **savjetovanje za djecu iz cijele Hrvatske** (zahvaljujući *online* uslugama, pored rada uživo). Usluge savjetovanja se pružaju zbog uočenih problema u odnosima s vršnjacima, u obitelji, obrazovanju, teškoća sa samopouzdanjem i slikom o sebi. Provodimo i individualno **savjetovanje za roditelje** gdje se osnažuju roditeljske vještine, educiramo ih o emocionalnim potrebama djece te unaprjeđujemo odnose roditelj-dijete.

Izrada i tisak niza publikacija za djecu, roditelje i stručnjake

Tijekom godine bilježimo sve što nam govore korisnici pa sve to oblikujemo u edukativne publikacije: ove godine smo tiskali dvije koje u središte stavljaju utjecaj *online* svijeta na živote djece i mladih, a od osnutka Udruge **tiskali smo 20 publikacija**. Publikacije, među njima najpoznatiji „Školski kalendari“, dostavljaju se u sve škole kako bi ih nastavnici imali „pri ruci“, a dostupne su i *online*. Bili smo i koautori niza publikacija koje čitatelje suočavaju s problemom senzacionalističkog pristupa u medijima kojem u središtu nisu interesi djeteta, nego borba za medijski i marketinški kolač.

Osnivanje i vođenje Mreže za socijalno i emocionalno učenje

Mreža za socijalno i emocionalno učenje je Pragmina inicijativa stvorena radi zajedničkog djelovanja u području emocionalne pismenosti, a osobito na ostvarivanju ciljeva promicanja najboljih praksi te znanstvenih i stručnih spoznaja u području socijalnog i emocionalnog učenja, osvještavanja javnosti o potrebama ulaganja u socijalno i emocionalno učenje te poticanja dijaloga s nositeljima javnih politika u području socijalnog i emocionalnog učenja. U Mrežu su uključene osnovne i srednje škole, udruge, kao i pojedinci zainteresirani za socio-emocionalno učenje.

Provođenje radionica i predavanja za roditelje i stručnjake s ciljem zaštite prava i interesa djece u Hrvatskoj; kao i provedba grupnog rada s djecom te promocija vrijednosti obrazovanja u Hrvatskoj.

U svojim programima **promoviramo obiteljsko okruženje koje potiče cjeloviti razvoj djeteta**, a samo u 2022. u predavanjima je sudjelovalo 1 333 roditelja te 275 stručnjaka. Roditelji uključeni u radionice izjavljuju da su im aktivnosti bile primjenjive u svakodnevnom životu. Sudjelujemo kao predavači na konferencijama, a u Udruzi se održavaju terenska praksa i vježbe za studente Studijskog centra socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu.

Godine 2012. pokrenuli smo projekt dodjele **„Godišnje nagrade za novinarske radove koji promiču vrijednosti obrazovanja“** s ciljem podizanja medijske kulture i opismenjavanja djece i mladih, a kao pozvani stručnjaci **sudjelujemo u više od 100 medijskih nastupa godišnje**. Projekt doprinosi većoj vidljivosti obrazovnih programa te stvaranju osjećaja zajedništva u zajednici. Ključni element projekta je sudjelovanje djece u izboru najkvalitetnijih novinarskih radova koji su prijavljeni za Nagradu temeljem javnog poziva. Učenici imaju ulogu žirija koji odlučuje o dobitnicima, sukladno dobivenim smjernicama. Ove godine u središte stavljamo **odnos sporta i socio-emocionalnog razvoja djece** i istražujemo kako sport utječe na blagostanje djece.

Osmislili smo *online* platformu **blizu.eu** s ciljem podizanja svijesti o važnosti ulaganja u socijalno-emocionalne kompetencije stručnjaka i podršku obiteljima te djeci i mladima. Na platformi se mogu pronaći informacije o odgojnim problemima i dvojabama na koje nailaze roditelji i stručnjaci, teškoćama o kojima se razgovara u okviru Savjetovaništa, te aktualnim edukacijama koje Pragma provodi. ***Javno obilježavamo značajne datume*** kojima se ukazuje na dječje i obiteljske potrebe i prava, promoviramo dječje zdravlje i dobrobit, poput Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, Dana mentalnog zdravlja, Dana ljudskih prava ili Mjeseca borbe protiv ovisnosti.

**Vaša donacija će osigurati kontinuitet aktivnosti i još snažniju skrb za djecu, mlade i obitelji. Hvala Vam!
IBAN Pragme: HR6923400091110232954, Privredna banka Zagreb**